

ESTADO DO AMAPÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE FERREIRA GOMES CNPJ:23.073.588/0001-09

ESTADO DO AMAPÁ

MUNICIPIO DE EL RREIRA GOMES CÂMARA MUNICIEME DE FERREIRA GOMES PUBLICADO NO MURAL DA CMEG

26/10/2023

SERVIDOR CÂMARA

DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2023

EMENTA:

APROVA, O PARECER PRÉVIO DO TRIUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO AMAPÁ, FAVORÁVEL ÁS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICÍPIO DE FERREIRA GOMES-AP AO EXERCÍCIO DE 2010.

Autor(es): PROCURADORIA COM PARECER PREVISTO DO TCE-AP A CÂMARA MUNICIPAL DE FERREIRA GOMES DECRETA:

Art. 1° Fica aprovado, com os alertas, as determinações, as recomendações e as oportunidades de melhorias propostas, o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Amapá, favorável ás Contas do Governo da PREFEITURA DO MUNICIPIO DE FERREIRA GOMES-AP AO EXERCICIO DE 2010.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. Sala da Presidência, 26 de outubro de 2023.

Atenciosamente,

Aflei Batista Ferreira Isacksson Presidente da Câmara Ferreira Gomes.